
A VDSZ MEGÚJULÓ TAGKÁRTYA-RENDSZERE – 2023. novemberétől 

-TERVEZET- 

 

A VDSZ Elnökségének 2023. október 26-ai ülésén, támogató jóváhagyás esetén, a tervezett új, digitális 

tagkártyarendszer bevezetési menetrendje 

1. VDSZ elnökségi döntés várható időpontja – 2023. október 26. 

Cél: egységes, informatív, pontos adatok, követhetőség. Az új, Bercode alapú VDSZ tagkártya 

modern, kényelmes használati módjának elősegítése a VDSZ tagjai felé úgy, hogy a digitálisan 

nem jártas tagjaink is üzembiztosan tagkártyához juthassanak. (A megújult tagkártya ÚJ 

TAGSÁGI SZÁMMAL is jár, ami ötszámjegyű, 6-ossal kezdődően, felmenő rendszerben.) 

2. 2023. novemberétől kezdve a VDSZ tagkártyák rendelési menetrendje a következő: 

Küldési cím kizárólag: tagkartya@vdsz.hu  

Kért adatok: excel táblaként csatolva - 1. oszlop: a TAG NEVE, 2. oszlop: EMAIL CÍME 

(a file neve lehetőleg a szervezet nevére utaljon, pl. EGISBp2023nov.xlsx) 

 

MINDEN VDSZ TAG SZÁMÁRA SZÜKSÉGES A HELYI TITKÁROKON ÁT IGÉNYELNI AZ ÚJ TÍPUSÚ 

VDSZ TAGKÁRTYÁT, hiszen új tagsági szám fog társulni hozzá. A tagsági szám, a tagság 

igazolásán túl a szolgáltatások igénybevételénél és kártyapótlás esetén is fontos azonosító.  

 

Megjegyzés: akinek NINCS saját használatú email címe (javasoljuk a privát címet, de persze lehet céges 

is) vagy nem adja meg, ott az email címhez a megrendelő tagszervezet erre használatos email címét 

kérjük feltüntetni, legyen az akár a titkár címe, vagy a megbízott adminisztrátoré. FONTOS, hogy így 

arra az email címre érkezik meg a tagkártya digitális verziója, és így a BERCODE applikációban nem fogja 

tudni az illető tag elérni a kártyáját, hiszen az email cím ez esetben nem azonosít személyt. 

3. A fenti megrendelés beérkezése után a VDSZ központilag intézi a kártya megrendelését, és 

néhány munkanapon belül megérkezik a jelzett email címre a tagkártya elektronikus formája, 

pdf-ként. Elveszett kártya pótlása is ugyanígy kerül kiküldésre (tagsági szám és név alapján). 

Amennyiben a megrendelő szervezet csupán központi email címet ad meg, és nem a tag egyéni 

címét, ez a kiosztási feladat a helyben szokásos rend szerint történhet. 

DIGITÁLIS HASZNÁLAT 

Elsősorban az új tagkártya digitális használatát javasoljuk, ez is a jelen fejlesztés egyik legfőbb célja. 

2023-ban ez már elvárás is a tagjaink körében, hiszen az okostelefon mindennapos használata a legtöbb 

dolgozó esetén megszokott, mindennapos, illetve sokan nem is szeretnek plasztikkártyákat magukkal 

hordozni. Ezért a megküldött PDF-en szereplő QR kódokon át letölthető a BERCODE applikáció (iOS és 

Android okostelefonra is), ahol egyszeri regisztrációval elérhető a VDSZ tagkártya digitális képe, így az 

bemutatható bármikor az elfogadóhelyeken. Minta alább.  

Fontos, hogy a tagkártya rendelésekor megadott email címmel történő Bercode applikáció-regisztráció 

esetén töltődik be a névre szóló, egyedi tagsági számú VDSZ tagkártya. (Az applikációba történő 

regisztrációkor a jelszó tetszőleges lehet, belépéskor az használandó.) 

• Másik opció, ami szintén digitális: mivel a lenti PDF dokumentum önmagában is tagkártyaként 

funkcionál (a rajta feltüntetett érvényességig), email csatolmányként is megtartható, és 

elegendő, ha felhasználáskor bemutatja azt a tag, az okostelefon kijelzőjén át. 
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DIGITÁLIS KÁRTYA PAPÍR ALAPÚ HASZNÁLATA 

 

• Természetesen lehetnek olyan tagjaink, akik ezentúl is maguknál szeretnék tartani papír alapon 

(is) a tagkártyájukat, vagy egyszerűen nincs okostelefonjuk.  Ezért a lehetőség adott ehhez is, a 

fenti PDF kinyomtatható fehér A4-es méretű papírra. A tagkártya elő- és hátlapja egymás 

mellett van elhelyezve, így a kártyaképet kivágva, az egyszerűen összehajtható, igény esetén 

laminálható is.  

• Amennyiben így használja valaki a tagkártyát, a jövőben is évente szükséges azt újra 

kinyomtatnia, megújítania, ahogy eddig is új matrica került minden évben a plasztikkártyákra. 

Van lehetőség csak matrica kérésére a későbbiekben, az a kinyomtatott képre, a korábbi 

vonalkód helyére ragasztható.  

A tagkártyák érvényessége a megrendelés évét követő év február 1. Tárgyév novemberétől már a 

következő évet követő évi érvényességű kártyákat gyártatunk. (A beérkező megrendelések alapján 

kiosztott tagsági számos saját listát a megrendelési email címen kérve kaphatják meg titkáraink.) 

Az átállás időszaka: 2023. novemberétől már csak a fenti megrendelési mód áll rendelkezésre. Tehát 

bő másfél hónap van hátra 2023-ból, ami alatt (praktikusan legkésőbb december közepéig) a régi 

tagkártyák lecserélhetők az újra. Amennyiben ez a hosszú időablak nem lenne elegendő, kérjük mielőbb 

rendelje meg minden titkár még januárban az új tagkártyákat, a gördülékeny átmenet érdekében. A 

VDSZ célja, hogy mielőbb a teljes átállás megvalósuljon, bármilyen egyéb kérdés esetén a VDSZ 

titkárságán keresztül segítséget nyújtunk, ismert elérhetőségeinken. 

 

Budapest, 2023. október 25. - Kovács László, VDSZ-alelnök 


